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1. Complete a tabela abaixo com valores numéricos, de amplitude, Nota

freqiiéncia angular o, freqiiéncia convencional f, e periodo T e escreva as
expressdes dos sinais senoidais correspondentes.

a)

Valor da Amplitude | @ (rad/s) | F (Hz) T (s) Expressdo dos sinais

tensdo CA | (V) senoidais
2KVp | 2000 | 25x10° 33287 |2, Sl xt0>| 2000 sam (2, x(0%¢)
12ivelf | 129,61 377 60 ©o0iI7 [29,6 Sem (327€)
0.05Vpp 10028 | £23% joo D x0T | B 028 g (L2730 E)
380 Veff | 537 40O 570 90,72 | 0,0 [532 40 gam (SPOE)

b) para os sinais abaixo indicados, desenhe sobre o circulo os vetores girantes e indique
a defasagem em graus e radianos dos sinais em relagfio ao sinal c.

Defasagem | Defasagem

em radianos | em graus
a |100sen(220t+45°) [—= L IQY]| -E65 .||
b | 50 sen (220t - 75°) = 3 22[-)85(00 I?5)
¢ | 50 sen (220t + 110°) 0’ 0°
d |-100sen (220t-135% | = | ;13 N = g8
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2. Para o circuito abaixo, determine os valores indicados, considerando que o transistor
opera como amplificador, polarizado no centro da reta de carga, e que RE = 1/10 RC . As
curvas caracteristicas do transistor com a reta de carta estdo indicadas na figura ao lado.

Considere B suficientemente grande para que Ic = lg.
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4. No circuito abaixo o transistor Nmos trabalha na regido de limiar. O menor dos
resistores ligados na porta (gate) vale 10 MQ. Preencha os quadros com os valores
indicados.

Vi=0,7V;  pa Cox(W/L)= 300 pA/V? 1Id =0,7 mA

A 20v A 20v

Vs = gjlé\/
Rgl g § Rd Vs = Z) '86\/

Rg1= /5 M S

Vg=sv._______|[:

Rp= [0 MJL
R52§ g“s Rd = [8,/¢K
. 2 Rs = 734K
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